

## **RETIFICAÇÃO**

Na Resolução CAMEX n° 14, de 03 de março de 2010, publicada no Diário Oficial da União de 05 de março de 2010, Seção 1, página 13 e 14,

Onde se lê:

**“RESOLUÇÃO N.º 14, DE 03 DE MARÇO DE 2010”**

Leia-se:

**“RESOLUÇÃO N.º 14, DE 04 DE MARÇO DE 2010”**